

ИСТОРИЯ ЦЕРКВИ

MISSION BOULEVARD BAPTIST CHURCH

Русская баптистская церковь в городе Castro Valley начала свое существование в ноябре 1990 года. С апреля 1990 года в городе Hayward жили 5 русских семей, которые приехали туда через Италию. Все они ездили на собрание в «Дом Евангелия» в Сан-Франциско, где пастором в то время был Ефимов Александр Федорович. Но по пятницам они собирались по квартирам и проводили разбор Слова Божия. С приездом новых семей все стали собираться в First Baptist Church.

Эту церковь с сентября 1990 года стали посещать Александров Саша и Галя, они и пригласили Шива Бориса и Надю и Юрковых Владимира и Нину присоединиться к ним. В First Baptist Church очень приветливо отнеслись к русским баптистам: им помогли в изучении английского языка, помогли с одеждой и различной домашней утварью. К началу декабря 1990 г. приехали еще семьи, и руководство этой церкви разрешило русской общине, которая насчитывала в то время уже 40 членов, иметь свое собрание с 1:00 до 3:00 дня в помещении церкви, а также собираться на разбор Слова по пятницам.



Борис Владимирович Шива

Благодаря тому, что многие русские семьи стали членами американской церкви, они не требовали с нас арендной платы. Пресвитером единогласно был избран Шива Борис Владимирович, который уже имел опыт пресвитерского служения в Новосибирске. Дьяконами были избраны Жеребненко Александр, Юрков Владимир и Одушкин Владимир.

Регентом был Жеребненко Аркадий, позже ему стал помогать Одушкин Владимир. Вскоре приехал Василий Жеребненко со своей семьей и стал ответственным регентом нашего хора.

Русская церковь была очень дружна с американской, многие семьи посещали утренние богослужения на английском языке, а затем шли на русское собрание. Семья Юрковых и Александров Саша стали петь в

американском хоре. Мы помогали им в строительстве дополнительных зданий в церкви, вместе были на ретритах, играли в волейбол. Американцы помогали русским в трудоустройстве. Разборы Слова проводились за столами, поставленными в круг, так, чтобы все могли видеть друг друга. Проводились также и молодежные разборы, и на новогоднем молодежном служении 1991 г. покалось семь душ – это была большая радость для церкви.



Общее фото церкви с пастором Шива Борисом Владимировичем

В начале 1992 г. пресвитер церкви Шива Борис вместе с семьей решил переехать в г. Спокен штат Вашингтон по причине материальных затруднений (в семье было 11 детей, и никто еще не работал).

это время приехал Василий Емельянович Жеребненко, который долгое время нес служение пресвитера в Новосибирске. Он был избран ответственным пастором для проведения Вечери Господней и крещения. Для текущего руководства церкви и проведения богослужений был избран Юрков Владимир.

Первое крещение состоялось 5 июля 1992 г. в парке Дон Кастро, крещение преподавал Жеребненко Василий Емельянович.



Василий Емельянович Жеребненко



Первое крещение с пастором Жеребненко Василием Емельяновичем

Проповедниками среди молодежи готовили Сергей Куликов, Николай Сокол, Владимир Юрков, а стихи и пение – Нина Юркова, которая была ответственной за молодежные и детские программы. В 1993 г. церковь активно участвовала в евангелизации в Сан-Франциско. Осенью 1992 г. церковь вступила в Союз Братских меннонитов. В 1994г. исполняющим обязанности пресвитера был Пошелюзный Борис Григорьевич, а с 1995 г. поочередно (каждый в течение месяца) руководили проведением собраний и разборов диаконы: Жеребненко Александр, Скренчук Александр и Юрков Владимир.



*Леонид Филиппович
Агафонов*

В 1997 г. пресвитером русской баптистской церкви в Castro Valley был избран Леонид Филиппович Агафонов, несший пресвитерское служение в Hillside Baptist Church в Сан-Франциско. По воскресеньям собрания проводились утром в Сан-Франциско, а после обеда в Castro Valley. А 8-го июня 1997 г. произошло объединение церквей при наличии 13 членов в Hillside Baptist Church и 48 членов в *Русской баптисткой церкви*. Церковь росла за счет прибывающих семей из стран СНГ, а также за счет покаявшихся и принявших крещение здесь людей.

В связи со сменой руководства First Baptist Church и тем, что русская церковь увеличилась, нам

предложили платить большую арендную плату за проведение собраний, и мы вынуждены были искать себе другое помещение для проведения богослужений. После многочисленных поисков, в 1998 году, мы остановились на здании Calvary Community Christian Center, где собрания проводились вплоть до ноября 2016 г.

17 марта 2002 года произошло еще одно знаменательное событие: соединение с церковью г. Сан-Лоренцо. Церковь в количестве 23 членов с пресвитером Сергеем Куликовым присоединилась к церкви Hillside Baptist Church.



*Рукоположение на дьяконское служение 3-х братьев:
Игнатчука Е.Г., Кравца В.С. и Герасимова А.А.*

В 2002-2003 годах в нашей церкви играл струнный оркестр по праздникам. В марте 2003 года церковь изменила название и стала называться *Славянская церковь евангельских христиан-баптистов* и насчитывала в то время 217 членов. К концу этого года число членов было 235 человек.

В нашей церкви всегда было молодежное служение, которое было очень многогранно: имелся свой разбор Слова, свой хор, который возглавляла сначала Татьяна Горбенко, а затем Виталий Герхард.

С 2004 года пастором церкви стал Юрий Николаевич Жеребненок. Они вместе с Леонидом Филипповичем трудились еще три года до тех пор, пока Леонид Филиппович, выйдя на пенсию, не переехал в Ванкувер к сыну Сергею.

В 2005 году была поездка наших миссионеров Владимира и Веры Пикаловых вместе с молодежью в Тейково, Россия, где трудился миссионер Сергей Тузлов. Были сложности: у нашего брата Владимира взяли подписку о невыезде, должен был быть суд, и было три месяца молитв церкви и ходатайств в вышестоящие организации. Это была последняя поездка в Россию. Со следующего года начались ежегодные поездки в Украину вместе с медицинской Ассоциацией на Украине, возглавляемой Дорошенко Александром Николаевичем. В 2008 году он приезжал в Америку вместе с братом Георгием Николаевичем, проводили беседы в нашей церкви.

С 2004 церковь поддерживала служение незрячим, которое проводила на Украине сестра Галина Когут. В 2005 году был первый детский лагерь в Bakersfield. Были рукоположены на дьяконское служение Андрей Герасимов, Евгений Игнатчук и Владимир Кравец в 2007 году.

В июле 2007 года с благословения церкви открыли служение для распространения Евангелия в г. Конкорд, где образовалась новая дочерняя церковь. Александр Скренчук и еще 12 человек ушли из нашей церкви, чтобы там проводить служение. В это время кризиса многие потеряли работу и стали переезжать в другие места, 28 членов выбыло из нашей церкви. Начиная с 2006 года молодежь стала ездить на Bear Valley, проводить кэмпы, общения.

С 2014 по 2018 год в нашей церкви проводилось обучение института «Благовест»; 10 человек закончили это обучение и получили сертификат Бакалавра церковного служения.



Группа выпускников института «Благовест»

В октябре 2011 года еще двух братьев рукоположили на дьяконское служение: Анатолия Харченко и Алексея Ремизова. В феврале 2016 г. были рукоположены на дьяконское служение Дерябин Виктор, Александр Коржов и Сергей Мороз.

С 2015 года дома у Влада Жеребненко по воскресеньям собиралась англоговорящая молодежь, многие из которых вошли в состав нашей церкви. Поэтому с 2017 года возникла необходимость в двух служениях: на английском и русском языках.

В церкви проводились женские конференции от нашего Объединения, конференции воскресных школ. Собирались церковные конференции «Отцы и сыновья», «Матери и дочери», постоянно собирались по домам семейные группы. Церковь материально поддерживает служение Богословской миссии в Парагвае. Была оказана помощь для служения в Мексике.

На праздник Благодарения у нас делают ежегодно сбор для вдов и сирот для всех регионов нашей бывшей родины. Наша церковь очень жертвенная, мы многим помогли приобрести молитвенные дома. Бог также услышал наши молитвы, и с декабря 2016 года мы собираемся в собственном здании.

В декабре 2018 года Денис Герасимов был рукоположен на пасторское служение. С января 2021 года наша церковь стала называться Mission Boulevard Baptist Church. В церкви по понедельникам проводится братский разбор под руководством Василия Нечаева, и также совершается молитва сестер.



Молитвенная группа нашей церкви, существует 30 лет

Мы помогли получить библейское образование трем служителям: Жеребненкову Дмитрию, который трудится пастором в “Grace Family Church”, Денису Герасимову – бывшему 2-му пастору нашей церкви и Владу Жеребненко, который работает с молодежью. С самого начала была создана Воскресная школа, директором которой был Владимир Юрков, а после его ухода в вечность, этот труд возглавили Анатолий и Анна Харченко. Им помогают те, которые выросли в этой школе.

В настоящее время хоровое служение совершается под руководством Виктора Дерябина и Нины Коржовой.



Хор нашей церкви

Была также совершена большая работа по видео, интернет-служению и озвучиванию наших собраний Евгением Игнатчуком и его командой.

С 2017 по 2019 г. проводились работы по зданию церкви под руководством Игоря Жеребненкова и Алексея Ремизова. Стройка показала, какая дружная у нас церковь! Многие братья и сестры приходили по субботам, чтобы внести посильный вклад в строительство церкви.

Успех нашего служения зависит от нашей посвященности Господу. И Он благославляет нас. Ежегодно в нашей церкви принимают крещение, рождаются дети. Слава Господу за все Его благодеяния: за духовные благословения, за новые души, обратившиеся ко Христу, и за лето Господне благоприятное!



Собрание церкви в ноябре 2022 года



*Действующий ответственный
пастор церкви
Юрий Николаевич Жеребненко*

Адрес: 27787 Mission Blvd., Hayward, CA 94544

Телефон: (510) 427-9037

Email: mbchayward1@gmail.com

Website: <https://www.mbchayward.org>

Время служений: воскресенье: 9:00 а.м.(анг.),
11:00 а.м., пятница: 7:00 р.м.

Нина Юркова,
01/17/2023